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　3日（水）～4日（木）
（大阪）「アパレル生産の実際知識研修会」（関西地区）がペガサスミシンにおいて輸入組合主任研究員/文化女子大学生産工学研究室・正田教授を講師に迎えて行われ、3日/18名、4日/20名の組合員が参加された。
　5日（金）

（大阪）「第21回絹委員会」が開催され、①新委員加入と委員交代②国内外のシルク業界の動向③シルク製品の需要増進方策の中間取り纏め④情報交換が行われた。
　11日（木）
（上海）輸出組合・輸入組合・テキスタイル倶楽部3団体共催により「第2回中国人職員向け対日輸出繊維品品質管理セミナー」を上海マートで開催、上海科懇服装検験修整有限公司・陸国華品質管理部長、銭舜検査部課長を講師に迎え講演が行われ、「上海分会」会員企業より約50名が参加された。
　12日（金）

（東京）「第72回ロジスティック委員会」が開催され、東京税関担当官より「関税定率法基本通達の一部改正等」について説明があった後、①「ベトナム物流・港湾インフラ調査」結果報告書（案）②最近の事後調査に関する意見交換③「平成21年度関税改正要望」報告④「暫八評価シート記載・提出」報告が行われた。
（上海）「第9回上海分会」が開催され、日綜（上海）投資諮詢有限公司・呉明憲副総経理を講師に迎え「中国の最近の外貨管理規制について」講演が行われた後、情報交換を行った。
　18日（木）
（大阪）輸出組合・輸入組合・テキスタイル倶楽部3団体共催により日中投資総研㈱・浅香代表取締役を講師に迎え「巨大市場・中国に於ける内販戦略とは」と題して講演が行われ、組合員108名が参加された。
　19日（金）
（大阪）日本黄麻製品輸入協議会「第128回運営委員会」が開催され、「エコプロダクツ2008」展の出展打合せが行われた。
　22日（月）
（東京）経済産業省・間宮繊維課長と輸出入組合企画委員会正副委員長との懇談が行われた。
　25日（木）
（大阪）大阪税関担当官が来所され、税関の事前教示制度活用について説明があった。

　26日（金）
（東京）「第6回通商対策委員会」が開催され、①日本繊維産業連盟「繊維産業における環境・安全問題検討委員会」への対応②「新型インフルエンザ」③「ＥＰＡ交渉を巡る最近の状況」④経済産業省からの受託事業⑤中国質量監督検験検疫局紡織部担当官招聘⑥中国労働契約法実施条例について意見交換と審議が行われた。
（大阪）「第90回中国アジア製品委員会」が開催され、①「訪ベトナム繊維品貿易等調査ミッション」派遣②中国労働契約法実施条例・中国外貨管理条例改正③情報交換が行われた。

　30日（火）
（大阪）財務省・近畿財務局担当官が来所され、繊維品輸出入状況、景気動向等についてヒヤリングが行われた。
組合関係の会議と催事








