
〔2009年7月〕
　1日（水）

（東京）受託事業「日本製織物の模倣品防止対策のための中国市場調査」第1回検討委員会が開催された。
（大阪）「中国基礎事情講座と中国語講座（入門編）」（全10回コース）第2回講演が行われた。
　2日（木）
（名古屋）大谷巌氏（ジェトロ認定貿易アドバイザー）を講師に迎え「貿易実務の基礎・研修会」（中部地区）が名古屋事務所会議室で開催され、組合員7名が参加された。
　3日（金）

（大阪）輸入組合・テキスタイル倶楽部の共催で大谷巌氏（ジェトロ認定貿易アドバイザー）を講師に迎え「貿易実務の基礎・研修会」（中部地区）が輸出繊維会館BM会議室で開催され、組合員128名が参加された。　
　6日（月）

（東京）シルク受託調査事業・第2回具現化分科会が開催された。
　7日（火）

（東京）シルク受託調査事業に関する中小機構との打合せが行われた。
　8日（水）
（東京）受託事業・タイへの専門家派遣に関する打合せが行われた。
（大阪）「中国基礎事情講座と中国語講座（入門編）」（全10回コース）第3回講演が行われた。
　9日（木）

（東京）輸入組合・輸出組合の共催で日本繊維製品品質技術センターより講師を迎えて「繊維の基礎知識研修会」がTFTビル会議室で開催され、組合員126名が参加された。
（大阪）「第6回繊維資材委員会」が開催され、①委員長互選・委員交代②資材関係輸入状況③親睦会の開催④我国のEPA交渉状況について審議と説明が行われた。
　10日（金）
（東京）受託事業・タイ関係者によるサンプル購入ミッション受入れについて打合せが行われた。
　12日（日）～16日（木）
（広州）受託事業「日本製織物の模倣品防止対策のための中国調査」中国広州にて現地事前打合せが行われた。帰途、小村専務理事は北京で中国紡織品進出口商会・王宇副会長等と懇談を行った。

　15日（水）
（東京）アパレル委員会ミッションの正副団長はチェコ・スロバキア両大使館を往訪し、ミッションへの手配への御礼と報告を行った。
（大阪）「中国基礎事情講座と中国語講座（入門編）」（全10回コース）第4回講演が行われた。
　16日（木）

（東京）①シルク受託調査事業「第1回ビジョン分科会」開催。

②受託事業・タイへの専門家派遣に関するJODCによるオリエンテーションが行われた。
　16日（木）～17日（金）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部の3団体共催で日本化学繊維協会より講師を迎えて「繊維の基礎知識研修会」が輸出繊維会館BMホールで開催され,16日/203名、17日/184名が参加された。
　19日（日）～21日（火）
（東京）受託事業・タイ関係者によるサンプル購入ミッション受入れ。
　21日（火）

（東京）バングラデシュ訪日ニット製造業者が来所し、青木理事長代行と懇談された。
　22日（水）
（東京）輸入組合はJFW-IFFへのインドAEPC出展者の受入れを行い、インドブース開会式、ファッションショー、AEPC主催昼食会が開催された。
（大阪）「中国基礎事情講座と中国語講座（入門編）」（全10回コース）第5回講演が行われた。
　24日（金）

（東京）「第12回通商対策委員会」が開催され、①有害物質に関する安全自主基準の検討状況について報告があり、意見交換が行われた。　
　28日（火）

（大阪）「第20回インド家庭用品展・第30回インド衣料品展（28日～30日）」がマイドーム大阪で開催、開会式のテープカットに清水中国アジア製品委員長が列席された。
　29日（水）

（大阪）「中国基礎事情講座と中国語講座（入門編）」（全10回コース）第6回講演が行われた。
　31日（金）
（三田）「第100回ホームテキスタイル委員会」が開催され、①インテリアライフスタイル展終了報告②情報交換が行われた。
組合関係の会議と催事








