
〔2012年2月〕

　1日（水）

（大阪）輸入組合、輸出組合、テキスタイル倶楽部3団体共催で服部中央大学教授を講師に迎えて中国講演会/演題「中国経済の見通しと中国市場で成功するための経営戦略」を開催し、組合員60名が聴講された。
　4日（日）～11日（日）
（ハノイ）受託事業/専門家を派遣してハノイで「ベトナム染色セミナー」を実施するとともに、工場での指導等を行った。事務局が随行した。
　6日（月）

（東京）消費庁表示対策課担当官が来所され懇談した。
　7日（火）

（東京）「アパレル委員会正副委員長会議」が開催され2012年度委員会事業計画について検討が行われた。
　8日（水）

（東京）「第3回EPA繊維協力有識者会議」が開催された．
　9日（木）
（東京）「第162回企画委員会」が開催され①2012年繊維製品輸入見通し②各委員会活動報告と計画③EPA協議の進捗情況等④繊産連の「繊維製品に係る有害物質の不使用に関する自主基準」について報告と審議が行われた。
　16日（木）
（大阪）関西地区OB会の関係者打合せが行われた。
　21日（火）
（東京）「貿易実務の基礎研修会・実践編」がJETRO貿易アドバイザーの大谷巌氏を講師に迎えて有明TFTビルで開催され、組合員70名が受講された。
　22日（水）
（大阪）輸入組合、輸出組合共催で日本ミャンマー縫製業友好協会・高島理事を講師に迎えミャンマー講演会/演題「ミャンマーの一般情勢と縫製業の現状」を開催し、第1部：50名、第2部：40名の組合員が参加された。

　24日（金）

（大阪）輸入組合とテキスタイル倶楽部共催で「貿易実務の基礎研修会・実践編」がJETRO貿易アドバイザーの大谷巌氏を講師に迎えて輸出繊維会館ＢＭホールで開催され、組合員60名が受講された。
　27日（月）
（東京）「第36回通商対策委員会」が開催され①繊産連の「安全自主基準」の公表方法及び法制化の検討状況等について審議が行われた。
　29日（水）
（東京）受託事業/豪州繊維産業調査派遣打合せが行われた。
組合関係の会議と催事








