
〔2013年11月〕

　1日（金）

（東京）（受託事業）竹内専門家とのタイ派遣事業打合せが行われた。
　5日（火）

（韓国）韓国・釜山にて「第3回日中韓繊維産業協力会議」が開催され事務局が出席した。
　8日（金）
（東京）ロジスティック委員会「関税制度等分会（関東地区）」が開催され、①川合副委員長よりのアセアン物流調査報告②情報交換（中国海上運賃への増値税賦課、最近の事後調査）が行われた。
　11月10日（日）～12月12日（木）
（タイ）（受託事業）タイへの繊維専門家（本間専門家）派遣が実施された。
　13日（水）

（東京）（受託事業）竹内専門家と「ベトナムファブリックトレンドセミナー」に関する打合せが行われた。
　20日（水）

（東京）公正取引委員会・消費税転嫁対策調査室担当官が来所されヒヤリングが行われた。
　21日（木）
（東京）東京ファッションタウンビル会議室において東京税関担当官を講師に迎え「第22回貿易実務研修会」が開催され、組合員96名が参加された。
　25日（月）
（大阪）輸入組合とテキスタイル倶楽部共催で輸出繊維会館ＢＭホールにおいて大阪税関担当官を講師に迎え「第22回貿易実務研修会」（関西地区）が開催され、組合員72名が参加された。
　26日（火）
（大阪）インドのRao,Dr.kavuru Sambasive繊維大臣始め代表団が来所され、輸出入組合を代表して瀧川理事長代行副理事長始め輸入組合/中国アジア製品委員会、輸出組合/海外市場開拓委員会等の関係委員会各委員が出席して懇談会が開催された。
　29日（金）

（大阪）タイTGMA・Yuttana執行役員が来所され2014年1月に大阪で開催予定の「タイファッション展示会」への協力要請があった
組合関係の会議と催事








