
組合関係の会議と催事


〔2014年6月〕
４日（水）～６日（金）
（東京）東京ビックサイトで開催された「インテリアライフスタイル展」にホームテキスタイル委員会が出展した。
　17日（火）
（東京）KFCホールにおいて「講演会」が輸出組合、輸入組合の共催で開催され、兄弟機械商業（上海）有限公司・柳董事長・総経理を講師に迎え「ミシンメーカーからみた中国・アジア縫製事情」と題して講演があり、組合員56名が聴講された。
　18日（水）
（大阪）「講演会」が輸出組合、輸入組合、テキスタイル倶楽部の3団体共催で開催され、兄弟機械商業（上海）有限公司・柳董事長・総経理を講師に迎え「ミシンメーカーからみた中国・アジア縫製事情」と題して講演があり、組合員54名が聴講された。
　19日（木）
（東京）「ロジスティクス委員会アセアン物流調査派遣」の参加者事前打合せが行われた。
　20日（金）
（東京）「アパレル委員会2014年度海外調査ミッション」の参加者打合せが行われた。
　26日（木）
[bookmark: _GoBack]（上海）「上海分会・第16回管理部門分科会」が開催され、活発な意見交換が行われた。
　27日（金）
（上海）「第32回上海分会」が開催され、中央大学大学院戦略経営研究科・服部教授を講師に迎え「中国経済の行方と日本企業の対応～新しい年の日中関係を探る」と題して講演が行われた。
　29日（日）～7月4日（金）
（スウェーデン・デンマーク）「アパレル委員会2014年度海外調査ミッション」派遣。
　30日（月）
（大阪）近畿財務局担当官が来所されヒヤリングが行われた。
