
組合関係の会議と催事


〔2015年11月〕
　9日（月）
（東京）（一社）海外産業人材育成協会（HIDA）が来所され、「海外縫製産業との商談会開催」について意見交換が行われた。
（大阪「アジア州分科会及びアパレル委員会/訪ラオス・タイ縫製産業調査団」の関西地区参加者事前打合せが行われた。
　10日（火）
（大阪）輸入組合とテキスタイル倶楽部共催で輸出繊維会館ＢＭホールにおいて大阪税関担当官を講師に迎え「第24回貿易実務研修会」（関西地区）が開催され、組合員32名が参加された。
　11日（水）
（東京）東京ファッションタウンビル会議室において東京税関担当官を講師に迎え「第24回貿易実務研修会」が開催され、組合員37名が参加された。
　20日（金）
（東京）「第173回企画委員会」が開催され①正副委員長互選②EPA交渉を巡る最近の状況について③「組合運営に関するタスクフォース」の継続設置について④中国紡織品進出口商会との「日中繊維貿易定期協議」開催について⑤アジア州分科会・アパレル委員会合同「ラオス・タイ縫製産業調査」の派遣について⑥2015年度受託事業等について⑥業務報告について審議が行われ承認された。
　24日（火）
（東京）「アジア州分科会及びアパレル委員会/訪ラオス・タイ縫製産業調査団」の関東地区参加者事前打合せが行われた。
　26日（木）
[bookmark: _GoBack]（東京）財務省及び東京税関減免税部門の担当官が来所され、ロジスティクス委員と意見交換を行った。
　30日（月）
（大阪）大阪税関 大手前出張所担当官が来所されヒヤリングが行われた。

