組合関係の会議と催事


〔2016年12月〕
　7日（水）
（東京）「講演会」が輸出組合、輸入組合、テキスタイル倶楽部の3団体共催で開催され、株式会社エナジェティック・グリーン・和田共同代表を講師に迎え「英国現代奴隷法と外国人技能実習制度」と題して講演があり、組合員10名が聴講された。
　8日（木）
（東京）訪日パキスタン繊維産業界代表団が来所され、懇談を行った。
（大阪）大阪税関 税関長並びに大手前出張所所長が来所された。
　9日（金）
（大阪）「講演会」が輸出組合、輸入組合、テキスタイル倶楽部の3団体共催で開催され、株式会社エナジェティック・グリーン・和田共同代表を講師に迎え「英国現代奴隷法と外国人技能実習制度」と題して講演があり、組合員28名が聴講された。
　12日（月）
（大阪）近畿財務局担当官が来所されヒアリングが行われた。
　16日（金）
[bookmark: _GoBack]（上海）①「上海分会・第26回管理部門分科会」が開催され、情報交換が行われた。
②「第42回上海分会」が開催され、上海DMCコンサルタント・上海殿喜投資管理諮詢有限公司・執行董事／法定代表　　塚本 英樹氏より「魔都上海、駐在員・出張者の夜のリスク管理」と題して講演が行われ、約20名が聴講された。
　20日（火）
（東京）高橋公認会計士による2015年度上期分の会計監査が行われた。
　21日（水）
（大阪）大阪税関 大手前出張所担当官が来所されヒアリングが行われた。

