
組合関係の会議と催事


〔2017年8月〕
　3日（木）
（大阪）インド総領事・テランガナ州政府関係者が来所され、意見交換を行った。
　23日（水）
[bookmark: _GoBack]（ホーチミン）「第5回CSRサプライチェーンセミナー（ベトナム）」が、株式会社エナジェティック・グリーン、帝人フロンティア株式会社主催（輸出組合、輸入組合共催）で開催され、現地組合員企業の職員及びベトナム人スタッフが参加された。
　30日（水）
（大阪）「AI（人工知能）による繊維「画像検索エンジン」に関するセミナー」（関西地区）が開催され、第一部「Malong社の紹介と画像検索AIエンジン『ProductAI』の概要」（説明：Malong Technology Inc./CEO/ホァン ティンロン 氏）、第二部「日本おける適合性と今後のマーケティング展開」（説明：日経BP社/グローバル事業本部 シニアプロデューサー/山口健氏）、第三部「ProductAIの機能紹介とデモ、中国繊維DBとの連結可能性」（説明：興南貿易㈱/代表取締役社長/承文氏）、第四部「サポート体制」（説明：㈱J&CSOLUTION/代表取締役/後藤光慧氏）の講演会が行われた。56名が聴講された。


