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組合関係の会議と催事


〔2017年11月〕
　2日（木）
（東京）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催/日本アパレル・ファッション産業協会協賛で「AI（人工知能）による繊維「画像検索エンジン」に関するセミナー」（関東地区）が開催され、第一部「ProductAI技術の位置付け」（説明：日経BP社/グローバル事業本部 シニアプロデューサー/山口健氏）、第二部「画像検索AIエンジン「ProductAI」の概要・機能紹介とファッションAIサービスの紹介」（説明：Malong Technologies Co.,LTD./CEO/ホァン ティンロン 氏）、第三部「サポート体制」（説明：㈱J&CSOLUTION/代表取締役/後藤光慧氏）の講演会が行われた。95名が聴講された。
　6日（月）
（大阪）大阪税関 大手前出張所担当官が来所されヒヤリングが行われた。
　10日（金）
（東京）「第105回ロジスティクス委員会」が開催され①「東西経済回廊タイ～ミャンマー間の物流事情について」の説明、講師：日本通運㈱の篠沢氏②情報共有「タイ税関通達」、「上海税関通達、全カートン仕向地記載」、「ミャンマーCMP企業向け新ルール」、「ジャカルタ向け、ハンドキャリー輸入通関禁止」、「ベトナム委託加工記事のロス（残）の処理方法」「事後調査」について、情報交換が行われた。
　22日（水）
（大阪）「一般財団法人カケンテストセンター　試験室見学会」が開催され、関西地区組合員企業より18名が参加された。
　30日（木）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で輸出繊維会館ＢＭホールにおいて大阪税関担当官を講師に迎え「第26回貿易実務研修会」（関西地区）が開催され、組合員42名が参加された。

