
組合関係の会議と催事


〔2018年2月〕
　2日（金）
（上海）①「上海分会・第30回管理部門分科会」が開催され、情報交換が行われた。
②「第46回上海分会」が開催され、Malong Technologies Co.,LTD./CEO/ホァン ティンロン 氏より「AI（人工知能）による繊維「画像検索エンジン」に関するセミナー」と題して講演が行われ、約40名が聴講された。
　7日（水）
（東京）「第17次組合運営に関するタスクフォース第2回会合」が開催され①輸出入見通しアンケート調査結果報告②輸入組合の中期収支見通し（支出の見直しについて、2018年度の賦課金率について）③2018年度委員会事業計画に関する検討について審議が行われた。
　9日（金）
（大阪）大阪税関 大手前出張所担当官が来所されヒヤリングが行われた。
　20日（火）
[bookmark: _GoBack]（東京）①「貿易実務の基礎研修会・実践編」がJETRO貿易アドバイザーの大谷巌氏を講師に迎えて輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部の共催で開催され、組合員54名が受講された。
②「第106回ロジスティクス委員会」が開催され①最近のEPA交渉についての説明、講師：経済産業省生活製品課村山課長補佐②東西経済回廊物流調査（タイ・ミャンマー）報告、説明：川合委員長③2018年度委員会活動について④情報共有（事後調査結果）について、情報交換が行われた。
　23日（金）
（大阪）①「貿易実務の基礎研修会・実践編」がJETRO貿易アドバイザーの大谷巌氏を講師に迎えて、輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部の共催で開催され、組合員44名が受講された。

