
組合関係の会議と催事


〔2018年7月〕
　4日（水）
（大阪）「セミナー」が輸出組合、輸入組合、(一社)テキスタイル倶楽部、協同組合関西ファッション連合の4団体共催で開催され、独立行政法人　日本貿易振興機構（JETRO）・草場歩氏を講師に迎え「越境ＥＣの基礎知識　～中国向け越境ＥＣ動向を中心として～」と題して講演があり、組合員76名が聴講された。
　5日（木）
（東京）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部、協同組合関西ファッション連合共催で、大谷JETRO貿易アドバイザーを講師に迎え「貿易実務の基礎研修会」（関東地区）が開催され、170名が組合員企業より参加された。
　5日（木）～6日（金）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、カケンテストセンターより講師を迎え「繊維の基礎知識と品質評価研修会」（関西地区）が開催され、1日/66名、2日/43名が組合員企業より参加された。
　12日（木）
（名古屋）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部、協同組合関西ファッション連合共催で、大谷JETRO貿易アドバイザーを講師に迎え「貿易実務の基礎研修会」（名古屋地区）が開催され、27名が組合員企業より参加された。
　13日（金）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部、協同組合関西ファッション連合共催で、大谷JETRO貿易アドバイザーを講師に迎え「貿易実務の基礎研修会」（大阪地区）が開催され、87名が組合員企業より参加された。
　18日（木）
（東京）外国人技能実習の適正な実施等の為の取組について、株式会社エナジェティック・グリーン・和田共同代表と意見交換を行った。
　19日（木）
（大阪）「セミナー」が輸出組合、輸入組合、(一社)テキスタイル倶楽部、協同組合関西ファッション連合の4団体共催で開催され、独立行政法人　日本貿易振興機構（JETRO）・草場歩氏を講師に迎え「越境ＥＣの基礎知識　～中国向け越境ＥＣ動向を中心として～」と題して講演があり、組合員53名が聴講された。
　20日（金）
（大阪）インド総領事・西ベンガル州 商工省 筆頭次官補とその派遣団が来所され、意見交換を行った。
　30日（月）
（東京）外国人技能実習の適正な実施等の為の取組における、組合の今後の対処方法等について株式会社エナジェティック・グリーン・和田共同代表らと意見交換を行った。
[bookmark: _GoBack]　31日（火）
（東京）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、日本繊維製品品質技術センターより講師を迎え「繊維の基礎知識研修会」（関東地区）が開催され、182名が組合員企業より参加された。

