組合関係の会議と催事


〔2018年12月〕
　6日（木）
（大阪）「中国とベトナムの人材市場と対日外国人実習生送出しの実態等」のセミナー（関東地区）が開催され、講師のSelege/代表取締役/菅野直純氏より講演が行われ、17名が聴講された。
　12日（水）
（東京）輸入組合・輸出組合共催でテレコムセンタービル会議室において（一社）日本通関業連合会より講師を迎え「第27回貿易実務研修会」が開催され、組合員76名が参加された。
　13日（木）
（東京）「第109回ロジスティクス委員会」が開催され①日EUEPAの原産地規則等について②TPP11の原産地規則等について③情報共有「台風による関西空港閉鎖に伴う影響について(その後)」、「東京オリンピック・パラリンピックにおける東京都の物流対応について」、「事後調査」について、情報交換が行われた。
　19日（水）
（大阪）①「日EU経済連携協定に関する説明会」開催し、経済産業省・通商政策局・経済連携課/製造産業局/生活製品課課長/畑島勝氏、及び日本貿易振興機構/海外調査部/欧州ロシアCIS課/課長/田中晋氏より説明が行われ、組合員89名が参加された。
[bookmark: _GoBack]②輸入組合・輸出組合共催で「第19回ロジスティクス委員会・関税制度等分科会」が開催され、①経済産業省とのEPAに関する意見交換・ヒアリング②情報共有（事後調査結果について）が行われた。
　20日（木）
（東京）「繊維産業技能実習協議会（第6回）」が、①取組状況のフォローアップ、②その他の技能実習に係る取組、③サプライチェーンの責任に係る取組に関する事例紹介、④意見交換　の議題にて開催された。
　26日（火）
（東京）高橋公認会計士による2018年度上期分の会計監査が行われた。

