
組合関係の会議と催事


〔2019年8月〕
　1日（木）
（東京）台湾紡織産業総合研究所が来所され、日本の繊維産業に関するヒアリングが行われた。
（大阪）大阪税関 大手前出張所担当官が来所され、ヒアリングが行われた。
　9日（金）
（大阪）①「第52回繊維資材委員会・絹分科会」が開催され、検査機関との意見交換における質問事項等についての意見交換が行われた。
16日（金）
[bookmark: _GoBack]（東京）経済産業省通商政策局経済連携課が来所され、インドにおける繊維関連日系企業の動向等についてヒアリングが行われた。
20日（火）
（東京）駐日ペルー大使館より商務参事官が来所され、「ペール・モーダ・アジア2019」に関する協力依頼があった。
30日（金）
（大阪）①「第20回ロジスティクス委員会・関税制度等分科会」が開催され、①大阪税関業務部の山下認定事業者管理官より「AEO制度の推進」②(一社)ボーケン品質評価機構・大阪認証・分析センターの木村所長及び大宅課長代理より「海外の有害物質規制とその動向～EU及び北米を中心に～」について③情報共有（事後調査結果について）が行われた。（第18回より輸入組合及び輸出組合の共催）。

