

組合関係の会議と催事


〔2019年10月〕
　7日（月）
（東京）財務省 関税局業務課より担当官が来所されヒアリングが行われた。
 11日（金）
（東京）第3回技能実習及び取引適正化推進委員会が開催され①撥水・撥油加工に利用されるPFOA(ペルフルオロオクタン酸)等を利用した製品の化審法における輸入禁止について説明者：経済産業省製造産業局化学物質管理課化学物質安全室/課長補佐/今村真教氏②(一社)日本アパレル・ファッション産業協会「ＣＳＲ委員会」の取り組み等について（CSR憲章、工場監査要求事項など）、説明者：(一社)日本アパレル・ファッション産業協会/CSR委員会工場監査WGリーダー/山下隆氏ほか③アゾ染料由来の特定芳香族アミン規制に関する不使用宣言書について（情報・意見交換）について、それぞれ説明が行われた。
　16日（金）
（大阪）①「第53回繊維資材委員会・絹分科会」が開催され、一般財団法人ボーケン品質評価機構/未来研究所副所長　東京機能性試験センター所長/坂井史治氏との意見交換が行われた。
25日（木）
（東京）「第112回ロジスティクス委員会」が開催され(1)通商協定について（①日EU経済連携協定について②日米貿易協定、日米デジタル貿易協定について③各国との経済連携協定交渉の状況等ついて（2）情報交換（①逆委託加工における買付代理手数料等について②事後調査結果について）が行われた。
30日（水）
[bookmark: _GoBack]（東京）国際機関日本アセアンセンターが来所されヒアリングが行われた。
　31日（木）
（大阪）大阪税関 大手前出張所担当官が来所され、ヒアリングが行われた。
