
組合関係の会議と催事


〔2020年7月〕
　1日（水）
（大阪）新型コロナウィルスの感染拡大防止のため、「第55回絹分科会」を招集による開催を代え、次の議事を書面にて審議した。（案内6月23日、執行日7月1日）(1)「シルク製品に関する消費者意識調査」の実施について（2）「アンケート調査会社の選定」に関する件①スクリーニングの必要性②サンプリング希望数③インターネット調査会社に関する件について審議が行われ承認された。
　8日（水）
（東京）東海大学海洋学部の石原教授が来所され最近の繊維製品の生産動向と繊維関連物流事情等についてインタビューが行われた。
　13日（月）
（東京）「繊維産業技能実習事業協議会（第9回）」が、①取組状況のフォローアップ、②技能実習事業の最近の状況、③意見交換　の議題にて開催された。
　14日（火）
（大阪）新型コロナウィルスの感染拡大防止のため、「第373回理事会」を招集による開催を代え、次の議事を書面にて審議した。（案内1日、執行日14日）①理事長及び理事長代行、副理事長、専務理事、常務理事、顧問の選任に関する件について審議が行われ承認された。

