
組合関係の会議と催事


〔2021年7月〕
　2日（金）
[bookmark: _GoBack]（東京）「第115回ロジスティクス委員会」が開催され(1)（説明：東京都港湾局）東京港の混在解消に向けた調査のまとめ及び２０２０大会への取組等について(2)(説明：経産省生活製品課)各国とのＥＰＡ交渉の状況等について(3)EUベトナムFTAにおける日本生地を対象とした拡張累積について(4)逆委託加工貿易における業務委託手数料の関税評価上の取扱いについて（5）情報交換（①令和４年度関税改正要望について②化審法施行令改正による撥水性能又は撥油性能を与えるための処理をした生地・衣類・床敷物の輸入について③エジプトにおける輸入貨物通関事前申告制度導入について④米国税関における新疆綿及びそれらの派生製品に対する輸入留保措置について⑤中国向けリサイクル羽毛の輸出に関する農水省通知ついて⑥事後調査結果について）が行われた。
　27日（火）
（東京）輸入組合・輸出組合・(一社)テキスタイル倶楽部・(一社)ｱﾊﾟﾚﾙ・ﾌｧｯｼｮﾝ産業協会共催で、(一社)貿易ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ協会会員の大谷氏（組合の主任研究員）を講師に迎え「貿易実務の基礎・研修会」がＷＥＢ開催され、186名が組合員企業より参加された。
　30日（金）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、カケンテストセンターより講師を迎え「繊維の基礎知識と品質評価研修会」がＷＥＢにて開催され、120名が組合員企業より参加された。定員を超えた申込者には、期間限定で動画配信が行われた（配信期間：8月4日（水）～8月11日（水））

