
組合関係の会議と催事


〔2017年7月〕
　4日（火）
（大阪）「第119回アパレル委員会・アジア州分科会」が開催され①委員長交代②本年度の当委員会事業について③情報交換④その他が審議された。
　6日（木）～7日（金）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、カケンテストセンターより講師を迎え「繊維の基礎知識と品質評価研修会」（関西地区）が開催され、1日/80名、2日/55名が組合員企業より参加された。
　10日（月）
（東京）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、大谷JETRO貿易アドバイザーを講師に迎え「貿易実務の基礎研修会」（関東地区）が開催され、107名が組合員企業より参加された。
　12日（水）
（東京）「第104回ロジスティクス委員会」が開催され①暫八改正について②「東西経済回廊（タイ・ミャンマー）物流調査について③情報交換（事後調査<報告>インドネシア輸入検査、日越EPAデクラレーション、ワシントン条約ヒツジ、日中韓FTA品目別規則（繊産連案））について、情報交換が行われた。
　13日（木）
（名古屋）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、大谷JETRO貿易アドバイザーを講師に迎え「貿易実務の基礎研修会」（名古屋地区）が開催され、19名が組合員企業より参加された。
　14日（金）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、大谷JETRO貿易アドバイザーを講師に迎え「貿易実務の基礎研修会」（大阪地区）が開催され、72名が組合員企業より参加された。
　20日（木）
（東京）①輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、日本繊維製品品質技術センターより講師を迎え「繊維の基礎知識研修会」（関東地区）が開催され、100名が組合員企業より参加された。
[bookmark: _GoBack]②「第104回アパレル委員会」が開催され①縫製拠点として注目されるエチオピアの物流事情等について②日EUのEPA交渉など最近の通商交渉状況について③情報交換④委員長交代について（輸入単独議題）が行われた。

　21日（金）
（大阪）「日本黄麻製品輸入協議会・第173回運営委員会」が開催され①「びわ湖環境ビジネスメッセ2017」出展の打合せ②情報交換が行われた。
　24日（月）
（東京）「第53回通商対策委員会」が開催され①正副委員長交代について②アゾ染料由来の特定芳香族アミンなど規制の状況について③通商動向（日EUのEPAなど）について④その他（「家庭用品品質表示法」）改正など）についてが行われた。
　31日（月）
（大阪）大阪税関担当官が来所されヒヤリングが行われた。

