
組合関係の会議と催事


〔2017年9月〕
　8日（木）
（上海）①「中国人職員向け第11回 対日輸出及び中国内販繊維製品品質管理セミナー」が開催され、講師の上海科懇検経服務有限公司/陸部長、馬部次長より講演が行われ現地組合員企業の中国人職員27名が参加した。
②「第29回上海分会・管理部門分科会」が開催され、意見交換が行われた。
　9日（金）
（上海）「第45回上海分会」が開催され、ラオス計画投資大臣 特別顧問の/鈴木基義氏より「ラオス経済の最新事情」と題して講演が行われた。
　15日（金）
（大阪）「ベトナムを中心としたアセアン地区の人材特性と活用方法について」のセミナー（関西地区）が開催され、講師のカケンテストセンター//国際部ASEAN室長/原田 賢氏と大阪事業所 海外規格ラボ ラボ長/大久保威宏氏より講演が行われ、26名が聴講された。
　21日（木）
（神戸）「神戸港施設見学会」（KICTコンテナターミナル・チャーター船による施設見学）が開催され、関西地区組合員企業より32名が参加された。
　28日（木）
[bookmark: _GoBack]（東京）「ロジスティクス委員会アセアン物流調査（タイ・ミャンマー）」の第1回事前打合せが行われた。
