
組合関係の会議と催事


〔2018年9月〕
　4日（火）
（東京）第１回技能実習及び取引適正化推進分科会が開催され①議長選出②「外国人技能実習制度の現状について」の説明、講師：（一社）ザ・グローバル・アライアンス・フォー・サステイナブル・サプライチェーン/理事/和田征樹氏③組合員へのアンケート調査項目④その他について、それぞれ説明と審議が行われた。
　6日（木）
（大阪）「不織布の基礎知識」勉強会（関西地区）が開催され、講師のダイセン株式会社/取締役 中部・北陸支社長/西田 貴夫 氏より講演が行われ、60名が聴講された。
　20日（木）
（神戸）「神戸港施設見学会」（KICTコンテナターミナル・チャーター船による施設見学）が開催され、関西地区組合員企業より37名が参加された。
[bookmark: _GoBack]　26日（水）～28日（金）
（東京）インド「Handloom Export Promotion Council(HEPC)」からの協力要請があり、当組合4階会議室において、日本市場への輸出拡大、日本市場拡大のためHEPC傘下企業による「インド手織り・希少素材展示内覧会」を催した。











