

組合関係の会議と催事


〔2018年10月〕
　5日（金）
（東京）「サステイナビリティーの潮流」のセミナー（関東地区）が開催され、講師の（一社）ザ・グローバル・アライアンス・フォー・サステイナブル・サプライチェーン/理事/和田征樹氏より講演が行われ、10名が聴講された。
　11日（木）
（東京）「繊維産業技能実習協議会（第5回）」が、①取組状況のフォローアップ、②サプライチェーンの責任に係る取組に関する事例紹介、③意見交換、④次回協議会に向けて、⑤その他　の議題にて開催された。組合はこれまでの取組実施状況について報告した。
　12日（金）
（東京）財務省 関税局業務課より担当官が来所されヒヤリングが行われた。
（大阪）「サステイナビリティーの潮流」のセミナー（関西地区）が開催され、講師の（一社）ザ・グローバル・アライアンス・フォー・サステイナブル・サプライチェーン/理事/和田征樹氏より講演が行われ、13名が聴講された。
　24日（水）～26日（金）
（東京）インド「Handloom Export Promotion Council(HEPC)」からの協力要請があり、当組合4階会議室において、日本市場への輸出拡大、日本市場拡大のためHEPC傘下企業による「インド手織り・希少素材展示内覧会」を催した。
　26日（金）
（上海）①「第48回上海分会」において「第1回CSRサプライチェーンセミナー（中国）」が、株式会社エナジェティック・グリーン、帝人フロンティア株式会社主催（輸出組合、輸入組合、（一社）テキスタイル倶楽部協賛）で開催され、現地組合員企業の職員及び中国人スタッフが参加された。
　30日（火）
[bookmark: _GoBack]（東京）「第182回企画委員会」が開催され①平成30年度正副委員長の選任について②EPA協議など最近の通商動向について③「組合運営に関するタスクフォース」の継続設置について④｢繊維産業における外国人技能実習の適正な実施等のための取組｣への対応について⑤輸出組合「第4回アセアン縫製用素材展」との協賛について⑥中国紡織品進出口商会との「日中繊維貿易定期協議」について⑦業務報告について、それぞれ説明と審議が行われた。
