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組合関係の会議と催事


〔2020年11月〕
　10日（火）
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で輸出繊維会館ＢＭホールにおいて大阪税関担当官を講師に迎え「第29回貿易実務研修会」が開催され、組合員35名が参加された。また、ライブ配信の組合員視聴者数は約120名であった。
　11日（水）
（大阪）(1)輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で輸出繊維会館ＢＭホールにおいて大阪税関担当官を講師に迎え「第29回貿易実務研修会」（関西地区）が開催され、組合員34名が参加された。また、ライブ配信の組合員視聴者数は約120名であった。
(2)「第21回ロジスティクス委員会・関税制度等分科会」が開催され、①鴻池運輸㈱、㈱桑原　PQCチッタゴンより「新型コロナウイルス禍におけるバングラデシュの状況」について②神戸市港湾局、阪神国際港湾㈱より「アジア広域集荷促進事業（トライアル）」について③報告事項（「暫八適用における製品輸入期限の延長要望」、「日英包括的経済連携協定（日英EPA）の大筋合意」、「日EU・EPAに関する意見」、「インド、原産地証明に係る新ルール開始」について）④情報交換（事後調査結果について）が行われた。
　18日（水）
（東京）第4回技能実習及び取引適正化推進分科会が開催され①「責任ある外国人労働者受入れプラットフォームについて」の説明、講師：（一社）ザ・グローバル・アライアンス・フォー・サステイナブル・サプライチェーン②「コットン2040(サステイナブル・コットンの調達能力育成支援)」のご紹介、講師：（一社）ザ・グローバル・アライアンス・フォー・サステイナブル・サプライチェーン③その他について、それぞれ説明と審議が行われた。
　25日（水）
（大阪）大阪税関 監視部より担当官が来所され「税関検査場電子申告ゲート」について説明及び組合員への周知依頼が行われた。
　26日（木）
（東京）東京都港湾局が来所され、東京港の渋滞解消に向けた課題把握に関してロジスティクス委員会とのヒアリングが行われた。
（大阪）輸入組合・輸出組合・テキスタイル倶楽部共催で、カケンテストセンターより講師を迎え「繊維の基礎知識と品質評価研修会」（関西地区）がＷＥＢにて開催され、120名が組合員企業より参加された。定員を超えた申込者には、期間限定で動画配信が行われた（配信期間：12月2日（水）～12月9日（水））
