「木材こん包材の検疫」に関する参考情報

　ご承知のように2007年4月より森林病虫害の侵入を防止するため輸入木材こん包材の検疫が開始されます。この度、植物防疫所により広報用のリーフレット（日本語、英語、中国語）が作成されましたのでご案内させて頂くとともに、リーフレットの必要な方はダウンロードしてご利用下さいますよう宜しくお願い致します。

　また、２月下旬から３月上旬にかけて、全国の植物防疫所で説明会を開催する予定です。開催日時、会場等は植物防疫所のホームページ（木材こん包材関係情報）に掲載しておりますのでご確認願います。

http://www.pps.go.jp/konpozai/index.html
　なお、リーフレット以外にも告示の一部改正の概要、国際機関への通知文に関し中国語版を作成しホームページに公表しております。
　「木材こん包材関係情報」ページ中の「輸入貨物に使用される木材こん包材に対する検疫措置の導入について（平成１９年２月８日更新）」をクリックしていただくと、見出し付きのＰＤＦファイルが開きます。
